

UNIVERSIDAD CENTRAL DEL ECUADOR SECRETARIA GENERAL

RHCU. SE.07No. 0036-2021 Quito, 24 de febrero de 2021

Asunto: Ratificación de la conformación de la Comisión Económica.

Economista

Marco Posso Zumárraga

VICERRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ECONÓMICA

Presente.

Señor Presidente de la Comisión:

El Honorable Consejo Universitario, en sesión extraordinaria de 23 de febrero de 2021. Resolvió: Ratificar la designación como miembros de la Comisión Económica de la Universidad Central del Ecuador, a las siguientes personas:

- Decana de la Facultad de Ciencias Económicas
- Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas
- Representante Docente de la Facultad de Ciencias Económicas
- Representante Docente de la Facultad de Filosofía, Letras y Ciencias de la Educación
- Representante Docente de la Facultad de Odontología
- Srta. Dayana Vega, Representante Estudiantil (Facultad de Ciencias Económicas)
- Lcdo. Wilson Ortega, Representante Principal de los Servidores y Trabajadores.

Atentamente,



Dra. Paulina Armendáriz L. de Estrella, MSc. SECRETARIA GENERAL Y DEL HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO

Copia: Decana de la Facultad de Ciencias Económicas

Decano de la Facultad de Ciencias Administrativas

Representante Docente de la Facultad de Ciencias Económicas

Representante Docente de la Facultad de Filosofía, Letras y Ciencias de la Educación

Representante Docente de la Facultad de Odontología

Srta. Dayana Vega, Representante Estudiantil (Facultad de Ciencias Económicas) Lcdo. Wilson Ortega, Representante Principal de los Servidores y Trabajadores

Margarita E.